1. La condition humaine signifie : 
Que l’homme est soumis à une autorité
Que l’homme doit remplir des obligations vis-à-vis de la société
Ce qui caractérise psychologiquement et socialement l’humain dans son ensemble 

2. La conquête de l’espace a un but :
Scientifique
Idéologique
Les deux

3. Le XXe siècle a été un siècle : 
D’évolution du progrès
De régression du progrès

4. Qu’est ce qui accompagne chez l’homme le progrès scientifique et technique ? 
L’éthique
La capacité à reproduire des inventions issues d’autres pays
Aller toujours plus loin dans les possibilités de la science

5. Les modèles sociaux (organisation des familles, des entreprises, des territoires etc…) ont évolué au XXe siècle vers plus de :
Conformisme
Liberté d’expression et des mœurs
Contrôle

6. Les modèles économiques (manière de produire, de consommer etc...) ont évolué au XXe siècle vers plus de : 
Libéralisme
Restrictions
Protectionnisme

7. La société a considérablement gagné au XXe siècle en :
Sécurité
liberté d’expression
temps de travail donc temps de loisirs

8. La bioéthique a pour but :
d’aller toujours plus loin dans les progrès scientifiques
de limiter les interventions sur les êtres vivants
de fixer des règles déontologiques aux applications possibles de la science

9. la société de consommation signifie :
que les populations ont facilement accès aux biens 
que le but d’une société est d’acquérir des biens
que la société s’inscrit aujourd’hui indubitablement dans une logique d’achat de biens
10. [bookmark: _GoBack]La tertiarisation de l’économie désigne :
le fait que les emplois sont majoritairement du tertiaire (services)
le fait que l’économie arrive en 3e position dans les préoccupations des populations
le fait que l’économie est divisée en 3 secteurs
